

LICITAÇÃO FECHADA Nº 02/2024

AVISO 04

RETIFICAÇÃO DO EDITAL – ADIAMENTO DA SESSÃO

No EDITAL DE LICITAÇÃO FECHADA Nº 02/2024, onde lê-se:

- “2.3. **DATA DA SESSÃO: 27/01/2025 às 10h** (horário de Brasília – DF).
2.4. **PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS E IMPUGNAÇÃO:** Até a data de **17/01/2025;**”

Leia-se:

- “2.3. **DATA DA SESSÃO: 05/02/2025 às 10h** (horário de Brasília – DF).
2.4. **PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS E IMPUGNAÇÃO:** Até a data de **29/01/2025;**”

Comissão de Licitação